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про свою діяльність перед  педагогічним колективом та громадськістю

     Робота навчального закладу  у 2016/2017  навчальному році була направлена на створення  належних  умов  для забезпечення рівного доступу для здобуття якісної  освіти . 

    В навчальному закладі навчалося 112 учнів,  які показали такі результати навчальних досягнень :

	Рік навчання 
	Кількість учнів 
	Початковий 
	Середній 
	Достатній 
	Високий 

	2016/2017
	112
	-
	50%
	32%
	18%


   Учні школи брали участь  у  олімпіадах,  конкурсах,  спортивних змаганнях. Школа має  переможців ІІ етапу  та учасників ІІІ етапу Всеукраїнських  учнівських  олімпіад з шкільних предметів: з української  мови та літератури -  Першина С. (8 клас), з географії – Голобородько Д.( 9 клас), з історії – Лєпіхова Д.(8 клас), з математики- Білоус А. (7  клас), Матвєєв Д.( 8 клас), цибенко О. ( 8 клас), з хімії-  Матвєєв Д. (8 клас);, лауреатів  районних  конкурсів: конкурс імені П. Яцика- Чилякова У.; конкурс імені Т.Г. Шевченко-  Білоус А., Шепітько Е., Цибенко О., переможців спортивних змагань.

  
Усі діти,  які проживають на території обслуговування школи , були охоплені навчанням  для здобуття повної  загальної середньої освіти .

    
Були створені умови для варіативності навчання та вжиті заходи щодо впровадження інноваційно-педагогічних  технологій в навчальних  процес. 
   
З 1  вересня 2017 року      продовжилося впровадження Державного стандарту загальної  освіти  в 8 класі.  

   
За результатами тестування  було визначено універсальних  профіль навчання у школі ІІІ ступеня. 

    
Школа забезпечена комп’ютерами ,  мультимедійним  проектором ,  що дозволяє застосовувати ІКТ  в навчально-виховному процесі .

    Навчальні кабінети,  спортивний зал  забезпечені  на 90 % необхідним обладнанням  для проведення занять.
    
В школі працюють  спортивні секції,  хореографічний,в’язальний  гуртки та гурток по виготовлення сувенірів. Для  організації  цікавого і змістовного дозвілля  проводилися  ранки вечори,  тематичні лінійки, предметні тижні  згідно плану роботи школи .

Варіативна складова навчального плану  формувалася згідно  побажань учнів  та батьків. Особлива увага приділялася підготовці випускників до ЗНО.

  
Для зміцнення і модернізації  матеріально - технічної бази школи  плануються   слідуючі  заходи: 

1. Косметичні ремонти в навчальних кабінетах;

2. Заміна вікон на енергозберігаючі;
3. Ремонт їдальні;
4. Ремонт даху спортивного залу та фойє;

5. Придбання столового інвентарю та посуду.

      Навчальний заклад забезпечено кваліфікованими педагогічними кадрами: у 2016/2017 навчальному році у школі працювало 17 педагогічних  працівників, із них – 5 спеціалісти вищої категорії, 8 – спеціалісти першої категорії , 4 – спеціалістів другої категорії. Три  педагогічних працівника мають  звання « Старший вчитель ».
  
 Було зроблено все для раціональної розстановки педагогічних кадрів.

  
 Велика увага приділялася соціальному захисту, збереженню та зміцненню  здоров’я учнів та педагогічних працівників. Усі учні та педагоги школи пройшли  медичний огляд. В пришкільному таборі було оздоровлено 54  учні.
   
Створені всі умови для організації   харчування: учні початкової  школи харчуються безкоштовно - вартість харчування 9 грн..  Діти  з малозабезпечених  сімей та діти - сироти також  харчуються безкоштовно.  За спонсорські кошти  були придбані подарунки до свят.
    
В навчальному закладі  суворо дотримуються вимоги охорони дитинства, техніки  безпеки,  санітарно-гігієнічні та  протипожежні норми. 

   
Згідно графіка проводяться бесіди по ОБЖ,  викладається предмет «Основи здоров’я », введено курс «Профілактика ризикованої  поведінки і ВІЛ/СНІДу».
  
З метою стимулювання педагогічних  працівників раз на рік виплачується  премія за сумлінну працю.
  
Для попередження правопорушень з боку учнів постійно проводяться бесіди,  різноманітні заходи,  найбільш дієві – зустрічі з дільничим міліціонером.

  
В плані роботи школи були заплановані і проводилися заходи щодо профілактики дитячого травматизму, особлива увага приділяється – дорожньому руху , протипожежній безпеці, електробезпеці. В ході навчально -  виховного процесу проводяться цільові інструктажі .

  
Навчальний заклад намагається якомога більше залучити батьківську громадськість  школи до управління її діяльністю, для цього організовано роботу батьківського комітету,  ради школи ,  батьківського лекторію. Батьки беруть участь в організації  свят, спортивних змагань, в організації  ремонтних робіт.

  
Навчальний заклад тісно співпрацює з громадськими організаціями: ГО «Кришталева джерело», сільською радою, адміністрацією ТОВ «Колодязненське & K ».

  
Організована робота  по зверненню  громадян з питань діяльності навчального закладу.

    
Адміністрація закладу  відповідно реагує на зауваження та пропозиції  викладені батьківським комітетом, радою навчального закладу,  батьками,  представниками органів місцевого самоврядування  та шкільними дитячими організаціями. Так за бажанням учнів було відкрито  хореографічний гурток та гурток виготовлення сувенірів. З побажанням батьків та учнів формується варіативна складова робочого навчального плану.
  
 Але , хотілося б ,  щоб звернення громадян мали  більше зауважень та пропозицій, щодо навчально- виховного процесу. На сьогоднішній день  мають перевагу звернення по    видачі довідок .

      
Навчальний заклад виконує основну свою задачу – надання якісної  освіти,  формування компетентного випускника/ 9  учнів з 9  випускників  проходять ЗНО./ 
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